



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 217

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 5 aprilie 1989

Astăzi, pe stadionul din Ghencea, de la ora 17,30

UN MECI AȘTEPTAT CU FOARTE MARE INTERES: STEAUA - GALATASARAY, ÎN SEMIFINALELE C. C. E.

● Stă în posibilitățile campioanei României de a lua un avantaj asigurător pentru manșa a doua ● Anghel Iordănescu nu subapreciază — și bine face — echipa din Istanbul ● Tanju Colak, „Gheata de aur” a Europei, în urma lui Lăcătuș în clasamentul golgeterilor actualei ediții a C. C. E. ● Antrenorul Mustafa Denizli nu dă pronosticuri ● Portughezul Correia conduce la centru ● Astăzi, 30 000 de suporteri, într-un singur glas: „HAI STEAUA!”

Ca și în anii trecuți, Steaua își continuă, cu pași mari, hotărâți, drumul ei spre piscurile competiției nr. 1 europene, Cupa Campionilor.

Măsurând timpul și isprăvile care l-au jalonat, din toamnă până în primăvară, am lăsat, iată, în urmă, trei importante momente: „Praga”, „Moscovă” și acum, de dată mai recentă, „Göteborgul”, depășit, finalmente, de formația campioană a României în mod strălucit, ea, de altfel, și celeritate.

mare încredere în forțele ei. La ora la care așternem pe niște prezentele rânduri, prin reintegrarea „tricolorilor” ei, echipa noastră campioană se află din nou cu efectivul complet, dornică să finalizeze, fără reproș, pregătirile în vederea primei manșe cu Galatasaray. Așa încît, la antrenamentul efectuat ieri, la apelul antrenorilor Anghel Iordănescu și Dumitru Dumitriu III, răspundeau prezent Lung, Lițiac, Iovan, Bumbescu, Dan Petrescu, Ungureanu, Bonaclu, Mi-

setelor-video. Și, tot ca de fiecare dată, în scopul unei observări și mai concludente, antrenorul principal Anghel Iordănescu a efectuat, zilele trecute, deplasarea la Istanbul, unde Galatasaray a susținut meciuri de campionat.

„Sînt valoroși, în majoritatea lor, acești fotbalisti ai lui Galatasaray, ne spunea antre-

George NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Instanțianu de la un antrenament al campioanei noastre, cu Iovan Dumitrescu, Hagi — la balon și Balint (de la stînga la dreapta) în plan apropiat

Foto: Nicolae PROFIR

Indeosebi acest ultim succes, mai proaspăt, mai viu în memorie (și care atît prin prestație, cît și prin scorul final, 5-1, aminteste de primul, obținut în septembrie '88, pe terenul lui Sparta Praga), îi înaripează pe fotbalistii Stelei în tentativa lor de a trece și de partenera hărăzită de sorți pentru semifinale, echipa turcă Galatasaray Istanbul.

Pe același covor verde din Ghencea, în fața aceluiași public, la doar trei săptămîni distanță de eliminarea formației scandinave, Steaua își reia, astăzi, cursa, cu aceeași hotărîre de neclintit de a merge și mai departe, cu aceeași

nea, T. Stoica, Bălan, Rotariu, I. Dumitrescu, Hagi, Balint, Stan, Măstăcan, Lăcătuș, Pițurcă, Negrău.

Un lot, să-i spunem, complet, chiar dacă dr. Valentin Stănescu și masorul Dumitru Neagu au mai avut ceva de lucru în aceste zile, cu recuperarea unora dintre jucătorii accidentați în ultimele meciuri: Bumbescu, Rotariu, Iovan.

Ca de obicei, în pregătirea importantelor confruntări internaționale, cum este și jocul de astăzi, cu Galatasaray, o bună parte din timp a fost afectată studierii partenerii de întrecere prin intermediul ca-

O constatare după prima parte a sezonului intern la rugby

ETAPA TRECE, SLĂBICIUNILE RĂMÎN

● Campioana și-a mărit avansul ● Dincolo de rezultate? Nivel scăzut al jocului practicat de cele mai multe echipe ● Un deficitar proces de pregătire

Calendarul competițional al sezonului de rugby are deja patru file mai puțin pentru echipele eșalonului de frunte. În cazul campioanei țării, prima lună de primăvară a fost chiar mai solicitantă, Steaua susținînd și restanțele toamnei. XV-le antrenat de Th. Rădulescu și Ad. Mateescu a încheiat însă turul de forță (cu meciuri în ritm susținut, duminică — miercuri — duminică) printr-un procentaj remarcabil, 17 puncte din 18 posibile. Ceea ce, coroborîndu-se cu surprinzătorul insucces de sîmbătă al principalei urmăritoare, înseamnă un avans de patru puncte în ierarhia acestui moment, cînd mersul firesc al campionatului se întrerupe: vor intra în scenă tricolorii, care joacă peste zece zile cu Italia (iar peste încă o lună cu înșiși reprezentanții inventatorilor rugbyului).

Dar ce a fost pînă acum dincolo de rezultatele mai mult sau mai puțin așteptate? Oprindu-ne, cu alte cuvinte, la nivelul de ansamblu al rug-

byului practicat la noi — cu trimiteri și la celelalte eșaloane, începînd cu a doua serie valorică de „A” — prima parte a stagiunii nu a avut darul să satisfacă decît în mică măsură. Acest nivel este, pe plan tehnic, în primul rînd, scăzut, echipele de club jucînd parcă altceva decît naționala, departe de adevăratul standard internațional. Înșiși

organizarea jocului. — plecînd de la momentele fixe — se dovedește adesea empirică, ca să nu mai vorbim de valoarea combinațiilor. Jucătorii, inclusiv componenții ai naționalei, sînt... alții de la o partidă la alta, inconstanța devenind în destule cazuri alarmantă. Continuă, pe de altă parte, șirul brutalităților, de parcă nu spîritul de fair-play, ci puterea

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

In recenta întrecere dotată cu Cupa F. R. Ciclism

SEMNE BUNE LA ÎNCEPUT DE DRUM

Recent încheiată, cea de-a 30-a ediție a Cupei Federației Române de Ciclism, eveniment menit să deschidă sezonul competițional al sportului cu pedale din țara noastră, și-a atins și de această dată obiectivele propuse. A ilustrat, convingător și îmbucurător, cantitatea și calitatea pregătirilor și antrenamentelor din timpul iernii, majoritatea cicliștilor noștri frunțași (cu precădere cei cuprinși în loturile naționale) etalînd un ridicat nivel competitiv; a stabilit un anu-

me clasament general individual care poate fi luat ca punct de plecare pentru viitoare competiții interne și internaționale; a configurat componența lotului nostru pentru ediția din acest an a Cursei Păcii; a evidențiat ascensiunea citorva tineri, foști juniori, aflați în primul lor an de seniorat. Și, amănunt nu dîpsit de importanță, ci, dimpotrivă, chiar relevant, reușitele cicliștilor noștri au fost realizate în dispută directă cu o foarte puternică echipă de

peste hotare, Vorwaerts (R.D.G.), în rîndurile căreia a evoluat I. H. Pohl, fost campion și vicecampion mondial, acestuia alăturîndu-i-se, cu aplombul specific tineretii, alți doi valoroși cicliști, H. Gröger și E. Ramm, toți trei (ca de altfel și ceilalți membri ai echipei), reprezentînd cu cîns-te școala ciclismului din

Victor NIȚA

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul de box „Centura de aur”

PARTIDE SPECTACULOASE ÎN GALELE PRIMEI ZILE

Ieri au început, în Sala Rapid din Capitală, întrecerile din cadrul celei de-a XVIII-a ediții a „Centurii de aur”, la startul căreia s-au aliniat 111 boxeri din Bulgaria, Cuba, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Japonia, Turcia, Uniunea Sovietică și România. În cele două gale programate în prima zi a competiției am asistat la meciuri viu disputate. În primul plan situîndu-se reprezentanții noștri. Sorții au stabilit ca el să urce pe ring în 18 din cele 19 partide ale zilei.

În prima partidă au urcat pe ring, la categoria pană, Ion Dudău și japonezul Fosiho Kashimoto. Lupta a început prudent, Dudău arătîndu-se marcat de tracul debutului. O directă a lui Kashimoto îl...



Cu un năpraznic croșeu C. Dumitrescu (stînga) obține victoria prin k.o. în meciul cu japonezul J. Sagaki
Foto: Aurel D. NEAGU

cele mai frumoase meciuri în prima gală. Remarcăm, în primul rînd, performanța tînărului Constantin Dumitrescu, învingă-

DIN PROGRAMUL DE AZI

Gala I, ora 14
Muscă: M. Popa — I. Arbaclakov (U.R.S.S.).
Cecoș: A. Mărcuț — V. Dumitru.
Semișoară: D. Dumitrescu — Gim Song Chi (R.P.D. Coreeană); M. Dumbravă — Antonio Acea (Cuba); D. Creștin — D. Ivanov (Bulgaria).
Gala a II-a, ora 19,30
Pană: V. Nistor — E. Fonseca (Cuba); N. Taișos — M. Kazarian (U.R.S.S.); M. Tudoriu — D. Thomas (R.D.G.).
Mijlocie mică: R. Obreja — E. Aydın (Turcia);
Mijlocie: D. Maricescu — Kim Ghoi (R.P.D. Coreeană).

namizează pe Dudău și acesta începe să-și lanseze seriile. Japonezul răspunde bine cu directe, dar slăbește ritmul foarte repede, lăsîndu-i inițiativa lui Dudău, care cîștigă destul de ușor la puncte.

Categoria ușoară ne-a oferit

tor prin k.o. în fața japonezului Jungi Sagaki. Partida a avut o... istorie de numai 20 de

Petre HEMȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

De mînc, în piscina de 25 m de la Sibiu

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT ÎN BAZIN ACOPERIT

Sibiul va fi din nou gazda unei întreceri importante, de reală atracție, din moment ce ea reunește, printre alții, medaliați ai marilor competiții internaționale. Este vorba despre Campionatul Național de înot în bazin acoperit, competiție rezervată seniorilor și juniorilor I.

Așadar, în piscina de 25 metri din frumosul oraș vor urca pe bloc-starturi campioana lumii Tamara Costache, laureate ale J.O. sau C.E. ca Anca Pătrășcoiu, Stela Pura, Luminița Dobrescu, Livia Copariu, alți campioni și recordman, care își doresc, în primul rînd, cît mai multe succese... pe cronometru, bază de plecare spre împlinirea aspirațiilor pentru competițiile internaționale ale anului. Vor fi patru zile de dispute, cu cîte două reuniuni — serii dimineața, de la ora 10, finale după-amiaza, de la 17,30.

Întrecerea debutează joi, cu probele de 100 m liber, 400 m mixt, 4x100 m mixt — masculin și feminin, 800 m liber fe-

minin. Vineri au loc cursele de 200 m liber, 100 m spate, 200 m bras — m.f., 4x200 m liber f., 1500 m liber m. Programul de sîmbătă: 400 m liber, 100 m bras, 100 m fluture, 200 m spate — m+f., 4x200m liber m. În ultima zi, duminică, se dispută probele de 50 m liber, 200 m fluture, 200 m mixt și ștafetele de 4x100 m liber, masculin și feminin.

Specialiștii așteaptă o întrecere cu rezultate competitive, a căror valoare va fi apreciată chiar la faza locului (duminică se desfășoară de altfel o amplă analiză cu participarea reprezentanților tuturor secțiilor). Spectatorii, la rîndul lor, speră să asiste la curse interesante. Disputa-te pînă la „sosire”, și să fie martori la stabilirea a cît mai multe performanțe cu relevanță, realmente posibile. În fond, pe tabelul celor mai bune rezultate mondiale înregistrate vreodată în bazine de 25 metri figurează numele a două românce — Tamara Costache 24,94 la 50 m liber și Noemi Lung 4:31,36 la 400 m mixt.

LOCUL I — REPREZENTANȚII JUDEȚULUI DOLOJ

● Rimnicu Vilcea, din nou o gazdă excelentă

Intr-o organizare excelentă, asigurată de C.N.O.P., precum și de Consiliul Județean Vilcea al Organizației Pionierilor, cu sprijinul C.J.E.F.S. și al Inspectoratului școlar, la Rimnicu Vilcea s-a consumat ultimul act al „Cupei Pionierul” la tenis de masă, finala pe care a întrecere înscrise sub genericul Dacladei. Peste 2000 de pasionați ai sportului cu mingea de celuloză au fost martorii unor disputate competiții, care a scos în relief afinitățile multor purtători ai cravatei roșii cu tricolor pentru acest sport, unii din județe cu o recunoscută tradiție, dar și din altele pe cale de a și-o crea.

Spre frumusețea competiției, găzduită de Sala Polivalentă, aceasta n-a fost lipsită de surprize. Cea mai mare s-a înregistrat la categoria 11—12 ani fete, acolo unde Denisa Rencu, elevă a școlii din comuna Olțina, județul Constanța, a reușit să se detașeze și să câștige titlul de campioană, înaintea altor finaliste, poate mai... îndreptățite la ocuparea primului loc. Și tot la capitolul surprize pot fi apreciate pozițiile pe podium ale Crinei Rusu din Sălaj, Elenei Trocan din Gorj, lui Vasile Moroșanu din Neamț și Claudiu Petrescu din Suceava.

La finele celor 3 zile de concurs, care au adus în fața meselor, aproape 170 de mini-jucători, au fost stabilite următoarele clasamente:

Fete, 11—12 ani: 1. Denisa Rencu (Constanța), 2. Mona Man (Mureș), 3. Dana Iacob (Harghita), 4. M. Mititelu (Iasi), 5. E. Stegaru (Dolj), 6. C. Ioniță (Vrancea); 13—14 ani: 1. Mariana Stancliu (Școala 7 Sf. Gheorghe — Covasna), 2. Crina Rusu (Sălaj), 3. Elena Trocan (Gorj), 4. S. Simion (Maramureș), 5. B. Florea (Bacău), 6. L. Tuchilă (Sibiu).

Băieți, 11—12 ani: 1. Marius Cirjan (Școala nr. 12 Craiova — Dolj), 2. Adrian Năstăsescu (Dimbovița), 3. Vasile Moroșanu (Neamț), 4. D. Ispas (Timiș), 5. B. Stegaru (Cluj), 6. N. Stancliu (Călărași); 13—14 ani: 1. Daniel Sotelecan (Liceul ind. „George Coșbuc” — Cluj-Napoca), 2. Zoltan Moroșan (Maramureș), 3. Claudiu Petrescu (Suceava), 4. C. Șerbănică (Timiș), 5. C. Ambrus (Sălaj), 6. N. Ene (Bacău).

În clasamentul general pe județe, pe locul I se află pionierii din Dolj, puternic centru al tenisului de masă de la noi. Urmează în ordine: 2. Sălaj, 3. Cluj, 4. Sibiu, 5. Mureș, 6. Vrancea.

Fruntașii întrecerilor au fost răsplătiți cu frumoase premii oferite de organizatori — Consiliul Național al Organizației Pionierilor, prin comisia de specialitate.

AL DOILEA TURNEU FINAL ÎN DIVIZIA A DE POLO (gr. I valorică)

Intrecerea primei grupe valorice a Campionatului Diviziei A de polo programează, începând de mîine pînă duminică, la Oradea, cel de-al doilea turneu final. Cum se știe, după disputarea turneului de la Cluj-Napoca, echipa campioană, Dinamo București, lider și în actuala ediție, și-a sporit avansul față de principala urmăritoare cu încă un punct, aflându-se înaintea reluării întrecerii la șapte „lungimi” distanță de Steaua. Chiar dacă lupta pentru titlu este ca și tranșată, meciurile care vor avea loc în bazinul municipiului de pe malul Crișului Repede se anunță a fi, totuși, atractive, nefiind excluse nici de această dată surprize de genul celei din turneul precedent, cînd Voința Cluj-Napoca a „ținut în șah” pe Dinamo, fruntașa clasamentului egalînd

în extremis. Este, totodată, de așteptat ca formația Crișul să încerce o reabilitare în fața propriilor suporteri, întîlnirile directe cu Dinamo (programată chiar în etapa inaugurală) și cu Steaua constituind prilejuri de revanșă după înfrîngerile anterioare din campionat la cele două echipe bucureștene, unele chiar la... Oradea (în sînta partidelor duble). Pe de altă parte, ar fi și rîndul altei formații din Capitală, Rapid, cîndva mereu angajată în disputa pentru titlu, să replice într-un mod cel puțin asemănător evoluției din returul campionatului, adică mai tenace, mai încrezătoare în capacitățile sale de joc.

Întîși și programul etapei I (joi, de la ora 16.30): Rapid — Voința, Steaua — C.S.U. Construcții T.M.U.C.B., Dinamo — Crișul.

„CUPA PRIMĂVERII” LA ÎNOT

438 de foarte tineri înotători din 22 de secții au luat parte la întrecerile „Cupei Primăverii”, rezervate categoriilor 9—11 ani. Competiția a avut loc la piscina Parc din Mamaia, unde C.J.E.F.S. Constanța și O.N.T. Litoral au asigurat condiții optime de desfășurare, bazinul fiind de altfel renovat și bine pus la punct, cum remarcă arbitrul general al concursului, Virgil Boboc. Câștigătorii trofeului sînt reprezentanții Liceului

37 București, cu 444 p. (ceea ce confirmă revirimentul activității din acest centru al natașiei din Capitală), urmați de C.S.S. Reșița 363 p., C.S.M.S. Pitești 249 p., C.S.M.S. Baia Mare 218 p., C.S.S. Sibiu 173 p., C.S.S. Petrolul Ploiești 164 p. etc. Dacă succesul reșițean la „cat. 11 ani era previzibil, dacă Lic. 37 a ocupat primul loc la celelalte categorii, o surpriză o constituie prezenta în frunte în ierarhia fetelor de 9 ani a sportivelor de la C.S.S. — Constructorul Tîrgu Mureș. Toți ca elemente de primieră să consemnăm participarea la un concurs republican a tinerilor înotători din Bacău și Alba Iulia.

În disputele celor mai... experimentați sportivi care au urcat pe bloc-start, cei de 11 ani, s-a remarcat în mod deosebit ploieșteanul Constantin Achermanschi, care a terminat învingător în șapte probe. Celelalte curse ale băieților au revenit timișoreanului Ovidiu Chirju — 2 și ploieșteanului George David, iar la fete s-au impus Andreea Trușău (CSS 2 Buc.), triplă învingătoare, pitesteanca Diana Cîrstea, reșițeanca Nicoleta Untaru, bucureșteanca Mădălina Badea (Lic. 37) — cite două succese, pitesteanca Cristina Vintilă.

Dintre înotătoarele de 10 ani, trei curse și-au adjudecat pitesteanca Adriana Enache și gălățeanca Loredana Zisu, sibianca Loredana Diaconescu și pitesteanca Larisa Lăcusta — cite una, în timp ce la băieții clujeanul Mircea Popuț și bîimăreanul Tibor Solyoș s-au situat de cite două ori pe primul loc, bucureștenii (Lic. 37) Cezar Bădiță, Bogdan Nica, Costin Chiș, reșițeanul Marian Mitruț — o dată.

Dinamovistul Dragoș Coman a terminat în frunte în cinci dintre probele categoriei 9 ani, arădeanul Cosmin Lăncuș în două. Victoriile la fete au revenit sportivelor Kinga Farkas (Tîrgu Mureș) — 2, altor tîrgmureșence, Darla Coroș și Claudia Oțvos, bîimăreancei Gabriela Goleman, pitesteancei Iulia Oprea, bucureșteancei Mihaela Retevo (Lic. 37).



UN MECI AȘTEPTAT

(Urmare din pag. 1)

norul Anghel Iordănescu. Ei alcătuiesc o echipă tehnică, combativă și mult ameliorată din punct de vedere al concepției tactice datorită acumulărilor, la acest capitol, făcute, pînă nu demult, sub conducerea tehnică a lui Jupp Derwall, fostul antrenor al reprezentativei R. F. Germania. Astfel stînd lucrurile, această fiind forța partenerii de întrecere, demonstrată cu prisosință în actuala ediție a Cupei Campionilor Europeni (în care, atîngînd faza semifinalelor, ea a realizat o per-

ment l... cîpat... inclus... terul... anul... prîngin... ta de... revista... ADIDA... geterile... Cupei... el se... (cu 7... Hagi... între... Mustaf... ma m... ne-a s...



Jucătorii caspeși — la primul contact cu „Chencea”

formații fără precedent în fotbalul turc) la ce formulă de începere te-ai oprit? I-am întrebat ieri, pe Iordănescu. Acesta a răspuns: „Deoarece unii dintre titularii echipei noastre au suferit, în ultima vreme, accidente, mă simt nevoit să aștept avizul dr. V. Stănescu. În linii mari, însă, cu semnele de întrebare dictate de împrejurări, „il”-le nostru probabil ar fi următorul: Lung — D. Petrescu, Bunaciu (Bumbescu), Iovan, Ungureanu — Hagi, Bălan (Rotariu), T. Stoica, Balint (I. Dumitrescu) — Lăcătuș, Pițurcă”.

Insoțită de un grup masiv de suporteri, ca și de numeroși ziariști, Galatasaray a sosit ieri dimineața, pe calea aerului, la București. Ea a fost cazată la hotelul Flora, unde, după masa de prînz și odihnă, s-a deplasat la stadionul din

● PARTIDA A.S.A. Tg. Mureș — Dinamo, din cadrul etapei a 22-a a Diviziei A, va avea loc sîmbătă 8 aprilie. Celelalte meciuri ale etapei se vor desfășura duminică 9 aprilie.

pă de... are ne... avem... cîmă. D... insemn... vreme... elimină... pe... Elveție... felul n... tururile... după n... În p...

le... d... perr... duce... vare... prig... Et... fens... dispu... victo... Pr... zău... C.S.U... troga... echil... ză t... Brăi... prin... Mu...

„U” CLUJ-NAPOCA, DIN NOU PE LOCUL I

Din nou schimbare de lider în clasamentul Diviziei feminine A; echipa Universitatea Cluj-Napoca a revenit pe locul I, în urma victoriei obținută asupra formației Metalul Salonta, dar și datorită înfrîngerii Voinței Brașov în fața Olimpiei București. În continuare, disputa pentru titlul de campioană se anunță echilibrată, dintre candidate („U”, Voința București, Olimpia, Voința Brașov) ultima trebuind să facă față indisponibilității internaționalei Magdalene Jerebie. Un prim examen îl va da chiar la sfîrșitul acestei săptămîni, cu prilejul etapei a 22-a (ultima a returului), cînd brașovencele vor primi vizita campioanei, Universitatea Cluj-Napoca.

CLASAMENT

1. „U” Cluj-Nap	21 18	3 1703:1286	39
2. Voința Buc.	21 17	4 1559:1337	38
3. Voința Bv.	21 17	4 1814:1445	38
4. Olimpia	21 16	5 1545:1258	37
5. Met. Rm. V.	21 12	9 1592:1537	33
6. Met. Salonta	21 11	10 1500:1481	32
7. Mobila S.M.	21 7	14 1358:1586	28
8. Constr. Arad	21 7	14 1483:1722	28
9. Polit. Buc.	21 7	14 1337:1353	28
10. Rapid Buc.	21 6	15 1424:1616	27
11. Comerțul	21 6	15 1583:1826	27
12. Conpref	21 2	19 1273:1724	23

PRIMELE TURNEE DIN CADRUL „CUPEI F.R. BASCHET”

Competiția dotată cu „Cupa F.R. Baschet”, menită să prelungească activitatea divizionarelor A (în care nu vor evolua componenții lotului național), programează, de mîine pînă sîmbătă, primele turnee ale seriei preliminare. Programul jocurilor este următorul — seria A, București, sala Academia Militară, joi de la ora 10: Academia Militară Mecanica Fină — Balanța C.S.U. Sibiu, Metalotehnica Tîrgu Mureș — Dinamo București; vineri, de la ora 10: Metalotehnica — Academia Militară, Dinamo — Balanța; sîmbătă, de la ora 9: Balanța — Metalotehnica; partida Academia Militară — Dinamo are loc (în devans) azi, la ora 12.30, în aceeași sală; seria B, Cluj-Napo-

Sub panou

ca, Sala Sporturilor, joi: I.C.E.D. C.S.S. 4 București — Farul C.S.S. 1 Constanța, Steaua — Universitatea Metalul Roșu Cluj-Napoca; vineri: Farul — Steaua, „U” — I.C.E.D.; sîmbătă: Steaua — I.C.E.D., „U” — Farul; seria C, Baia Mare, Sala Sporturilor, joi: Rapid C.S.S. 5 București — Elba Timișoara, Ramira Baia Mare — Dinamo I.M.P.S. Oradea; vineri: Elba — Dinamo, Rapid — Ramira; sîmbătă: Dinamo — Rapid, Ramira — Elba.

CINE VA PROMOVA ÎN DIVIZIA A ?

După disputarea tururilor I și II ale Diviziei B de tineret, participantele au fost departajate pe grupe valorice astfel — feminin, grupa 1—8: Vîitorul C.S.M. Gheorgheni (numărul 1 la tragerea la sorți, conform tabelului Berger; pornește în întrecere cu 7 puncte acumulate), C.S.U. Prahova Ploiești (2—9), Politehnica C.S.S. Timișoara (3—11), Robotul I.P.E.P. Bacău (4—10), Gaz Metan C.S.S. Mediaș (5—10), Comerțul C.S.S. Sf. Gheorghe (6—10), Rapid C.S.S. 1 Oradea (7—8), Electro C.S.S. Botoșani (8—7); grupa 9—16: Duceașărul Romlux Tîrgoviște (1—9), Constructorul T.A.G.C.M. Craiova (2—10), Mobila II C.S.S. Satu Mare (3—9), P.T.T. București (4—10), Voința C.S.S. Unirea Iași (5—9), Confecția C.S.S.

Tulcea (6—9), Confecția C.S.S. Focșani (7—9), Crișul II C.S.S. 2 Oradea (8—7); masculin, grupa 1—8: C.S.U. T.A.G.C. Ind. Brașov (1—9), Academia Militară Mecanica Fină II București (2—9), Mecanica C.S.S. Mediaș (3—9), U.R.B.I.S. București (4—9), Automatica București (5—9), Politehnica C.S.S. Unirea Iași (6—8), Oțel-Inox Tîrgoviște (7—9), Politehnica Sportul Studentesc București (8—10); grupa 9—16: Olimpia C.S.S. Arad (1—9), I.C.E.D. II A.C.M. 6 București — (2—9), Electrica Fieni (3—10), I.C.I.M. T.A.G.C.M. Brașov (4—9), Constructorul T.A.G.C.M. Craiova (5—8), Sodiștul C.S.S. Rimnicu Vilcea (6—8), Pandurii C.S.S. Tîrgu Jiu (7—9), Torentul C.S.U. Galați (8—9).

Al treilea (ultimul) tur al Diviziei B de tineret se va desfășura sub formă de turnee, astfel — feminin, grupa 1—8: 14—16 aprilie la Sf. Gheorghe, 27—30 aprilie, la Sibiu; grupa 9—16: 14—16 aprilie la Tîrgoviște, 27—30 aprilie la Tulcea; masculin, grupa 1—8: 14—16 aprilie la Brașov, 27—30 aprilie la Tîrgoviște; grupa 9—16: 14—16 aprilie la Rimnicu Vilcea, 27—30 aprilie la Brașov.

Echipele clasate pe locurile 1 și 2 în grupa valorică 1—8 vor promova în Divizia A.

Rubrică redactată de Dumitru STANULESCU

LOTUL REPREZENTATIV PENTRU PARTIDA CU ITALIA

Pentru partida de la 15 aprilie, cu „squadra azzurra”, antrenorii Theodor Rădulescu și Gheorghe Nica contează pe următorii jucători: Toader, Pîi — Boldor, Răcean, Chirilă, Lungu, Fulina, Sava — Ignat, Domocos, Neaga, Coman — Răducanu, Doja, Rădulescu, Murariu, Rațiu,

UN APLAUDAT MECI INTERNAȚIONAL

Lotul nostru de tineret, care va întîlni, la rîndul său, selecționata similară a Angliei în mult așteptatul cuplaj internațional din mai, a susținut ieri după-amiază, în Parcul Copilului, un foarte util meci de verificare, în compania for-

Oroian, Dumitraș, Caragea, Ciocăscu, Gh. Ion, Vasluianu, Leon, Dumitrescu, Man și Csoma. Să reamintim că meciul, care va avea loc în Capitală, se va desfășura în cadrul returului ediției 1987—89 a Campionatului European de sub egida F.I.R.A.

mației galeze Aberystwith University, de asemenea foarte tînără, cu o tehnicitate și o știință a jocului remarcabile. Jocul a fost presărat cu multe faze aplaudate la scenă deschisă, de ambele părți, înscriindu-se în total nu mai puțin de 14 escuri. Victoria a revenit în final tinerilor rugbyști români, cu scorul de 46—27 (20—4), dar dacă am reținut unele acțiuni viguroase reușite de ei și dominarea de ansamblu nu pot trece neobservate nici deficiențele precum condiția fizică sub așteptări, „descoperirea” citorva posturi sau lipsa de replică în anumite momente ale jocului. Asupra lor vor insista, ne place să credem, antrenorii I. Teodorescu și C. Fugli.

Au punctat: Iosef 2 Fugli 2, Sasu, Gurănescu, Trancă, Cumpătescu, Roșoagă — escuri, Cumpătescu 3, Trancă 2 — transformări, respectiv Davies, Deans, Stephenson, Cornwell, Boyns — escuri, Parfitt, Hail transformări, Deans drop. A arbitrat P. Soare. (G. R.).

AVANS HODORCĂ

Cum Liviu Hodorcă a marcat duminică un eseu mai mult decît colegul său de la Steaua, Boldor, el a luat un avans minim în întrecerea pentru „Trofeul Sportului”: are 15 escuri la activ, iar Boldor 14.

Intre baturi

PE... TREISFERTURI

● UN AUTENTIC „tur de forță” a efectuat la finele săptămîinii Alexandru Domocos, Timișoreanul a jucat sîmbătă în Capitală, contribuind substanțial la... surpriza etapei, a plecat seara spre casă pentru a susține, după o noaptea cu trenul, examene la facultate, pentru ca apoi să ia din nou drumul Bucureștiului, răsplînzind convocării la lot. Pildurii ● FOSTUL mare jucător Enciu Stoica a devenit, se știe, arbitru. În etapa a 14-a el nu a fost delegat la centru (de ce, oare?), dar nu a putut sta departe de teren, oficiînd la margine și sîmbătă, și a doua zi. ● ALȚI DOI binecunoscuți

internaționali, din generații diferite, au fost observatori la Baia Mare, respectiv la Birlad. Primul, Rene Chiriac, are numai cuvinte de laudă la adresa evoluției maramureșenilor, evidențîndu-i pe Șugar, Fulina și Sava, celălalt — Mircea Munteanu — remarcă marea afinență de public de pe stadionul echipei Rulmentul, care a controlat net prima repriză, după pauză fiind rîndul sibienilor să atace cu mai mult curaj, însă fără eficacitate. ● APROPO de Birlad, sîmbătă a fost marcată retragerea din activitate a internaționalului Aurel Dranga, înaintea carei a avut o lungă carieră.

SLĂBICIUNILE RĂMIN

(Urmare din pag. 1)

pumnului (sau, mai grav, a...piciorului) ar fi pentru unii legea sportului în 15.

E limpede, cum au dovedit-o observările făcute inclusiv la antrenamente, procesul de instruire și educație se desfășoară necorespunzător la majoritatea cluburilor. Elocvente în acest sens ne apar constatările antrenorului federal D. Mihalache, după un recent curs de perfecționare: cam jumătate din numărul antrenorilor de juniori prezenți nu au reușit să acumuleze punctajul minim la un chestionar cu întrebări de esență rugbyu-

lui! Și atunci, cine să pregătească la parametrii ceruți, cine să creioneze aplicarea sistemului modern, românesc, de joc?!? Se explică astfel, într-un fel anume, pînă și regresul selecționetei de juniori...

Revirimentul pe plan internațional trebuie să aducă mult așteptatul suflu nou la nivelul întregului nostru rugby. Efortul general în acest sens devine un imperativ de maximă urgență. Altfel, dacă etapa trece și slăbiciunile rămîn, ele nu vor întîrzia să apară și în „momentele de adevăr” — confruntările cu marile echipe ale lumii.

Vremă... țile m... cale în... de n-a... gol) au... stadion... mai put... în meci... dorința... suporteri... cont pr... autoriza... zat o... tată. D... mase f... ocaziile... 15) și... țoșani s... min. 27... dașul L...

VIC

Așa c... locurilor... echipe... la Mizil... tehnic... faze de... fosecnea... R. Cosm... o bună... un fotb... care s-a... niță și... aduce... era de... de cite... balonulu... tre apa... s-a înti... 16, cînd

BALCANIA

ARTE MARE INTERES

antrena- Au parti- i lotului, Golge- a fost opei, el , „Ghea- cernat de tball și ntul gol- ediții a Europeni, i Lăcătuș itate cu). ntrenorul vede pri- , acesta u o echi-

reușit să obținem decit una probabilă, de la ziaristii turci: Simovici — Ismail, Cüneyt, Yusuf, Semih — Erhan, Bülent, Uğur, Savas — Tanju Colak, Prékazi. Un „11“ care îi cuprinde, așadar, și pe cei doi internaționali iugoslavi, Zoran Simovici și Cevat Prékazi.

Meciul va începe la ora 17,30 și va fi condus de o brigadă de arbitri din Portugalia, avându-l la centru pe Victor Manuel Fernandes Correia.

Observator U.E.F.A. pentru această partidă: olandezul Leonardus Kraft.

APRECIERI LAUDATIVE DUPĂ ULTIMA EI EVOLUȚIE ÎN C.C.E., IMBOLD PENTRU STEAUA DE A URCA ȘI MAI SUS

Astăzi, pe stadionul din Ghencea, un nou meci al Stelei în prestigioasă Cupă a Campionilor Europeni, ediția 1988-89, competiție în care, cum se vede, strălucește ca și în anii trecuți. O nouă apariție, așadar, a echipei campioane a României în marea și importantă arenă a fotbalului continental, acolo unde ecurile stirmite de precedentă ei evoluție, în compania formației I.F.K. Göteborg, nu s-au stins încă. Într-atât de convingătoare a fost prestația ei, într-atât de mult i-a impresionat pe tehnicienii și ziaristii străini prezenți la partidă.

Mai rar, într-adevăr, ne-a fost dat să întâlnim, în ultimii ani, chiar și în fotbalul de ridicată competitivitate, aprecieri atât de laudative cum sînt, de pildă, cele făcute la adresa echipei Steaua, a jucătorilor ei, în cotidianul de mare tiraj „L'Équipe“, sub semnătura redactorului de specialitate Gérard Etcheverry, prezent la meciul-reluț cu formația scandinavă și încheiat, cum se știe, la un scor categoric: 5-1!

Nimic mai flatant, realmente (în acești ani în care, în scopul unei mari competitivități, un pragmatism de nimeni dorit își pune amprenta pe jocul majorității echipelor), decît acest titlu

partea de sus a paginii, pe patru coloane, articolul din „L'Équipe“ cuprinde de la bun început aprecieri elogioase la adresa formației noastre: „Această este renașterea Stelei. Noua

de cînd sintem neînvinși în România, mai precis 38 de meciuri. Și faptul că noi am reușit astăzi atât de bine, aceasta demonstrează, între altele, valoarea tinerilor noștri care au fost ridicați din pepiniera clubului Steaua“.

Și, mai departe, G. Etcheverry își reia firul propriilor sale gânduri: „Nici o mirare, deci, că Dumitrescu și Rotariu (n.n. mai exact ar fi fost dacă în locul fostului timișorean ei și-ar fi notat numele lui Dan Petrescu) merg pe urmele lui Ducadam și Boloni, glorioșii lor predecesori. Minunatul concert pe care l-a oferit Steaua, miercuri după-amiază, pe timpul întregii prime reprize, era, este drept, executat de un maestru solist, Marius Lăcătuș, dar nu va trebui să uităm că în jurul lui se aflau

alți 10 jucători, adică o întreagă talentată orchestră“.

Dar, „Göteborgul“ a fost urmează Galatasaray. Între timp, continuîndu-și succesele în competițiile noastre interne, Steaua a ajuns a fi o echipă „centenară“, simbăată, după jocul cu F.C. Olt, ea adunînd 100 de meciuri fără nici o înfringere, scotînd și evoluțiile din „Cupa României“.

Astăzi, Steaua poate dăruî fotbalului românesc, numeroșilor ei suporterți, o nouă victorie. Jucînd, nu mai este cazul să reamintim, ca și pînă acum: cu o angajare totală, imbinînd PRUDENȚA în situația de apărare cu FORȚA EI DE ATAC. O ofensivă desfurată pe un front larg, plină de fantezie și într-un tempo alert, în fața căreia nici ultima ei parteneră, în această ediție a Cupei Campionilor Europeni, I.F.K. Göteborg, n-a putut să reziste.

- G. Nic -

Entrée des artistes

C'est une remarquable équipe roumaine qui a pulvérisé Göteborg. Une équipe brillante qui revalorise le beau jeu.

„Entrée des artistes“ (Intra-rea artiștilor) — dat comentariului și avînd ca subtitlu: „C'est une remarquable équipe roumaine qui a pulvérisé Göteborg. Une équipe brillante qui revalorise le beau jeu“ (O remarcabilă echipă română, aceasta care a pulverizat pe Göteborg. O echipă strălucitoare, care revalorizează jocul frumos).

Publicat la loc de cinste, în

undă de șoc europeană a echipei române, care a fîsnit, dovedită, în plină lumină, la trei ani după ce se situase în virf și se afla încă în căutarea trecutului său apropiat.

Cinstit, această recucerire nu poate lăsa pe nimeni indiferent. Pentru că adesea ea nu se sprijină pe un fotbal demodat, de păcăleală sau de false aparențe. Steaua Stelei strălucește deci din nou.

Pe bună dreptate. Pentru a treia oară, în patru participări succesive, lat-o instalată în ultimul careu de ași. Cu un anumit număr de atuuri la dispoziția ei, doi sau trei băieți pe care Real A. C. Milan sau Galatasaray ar greși dacă l-ar neglija.

Pentru ce această renaștere?

Pentru ce este ea atât de importantă?

Răspunde la aceste întrebări, pe care și le pune cronicarul de la „L'Équipe“, antrenorul Anghel Iordănescu: „Sintem pe cale să încheiem procesul de transformare care a urmat victoriei noastre în Cupa Europei 1986. În realitate, este mai ușor de a te ridica pe piscul european decît a te menține acolo, dar astăzi această victorie în fața Göteborgului, la sfîrșitul unui meci care a fost unul dintre cele mai bune disputate de noi în Cupa Europei, nu este fructul întâmplării: se împlinesc, de fapt, trei ani

L'étoile Lacatus

ieri, în partida retur din Cupa Balcanică

UNIVERSITATEA CRAIOVA - LOKOMOTIV SOFIA 1-0 (0-0)

CRAIOVA, 4 (prin telefon). Destul de puțini spectatori la acest meci al Universității din Cupa Balcanică. Au fost doar vreo 10.000, cei mai fideli, adevărații suporterți ai echipei. Universitatea, făcînd abstracție de locul ocupat în campionat, s-a străduit mult să câștige acest meci, pornînd din start cu viteza a patra spre careul lui Nikoïov, portarul oaspeților fiind nevoit să intervină salvator la șuturile extrem de puternice ale lui Neagoe (min. 2), Gh. Popescu (min. 6 și 10) și Olaru (min. 12). A fost un prim efort de oră de forcing al echipei craiovene, fără gol, însă, din păcate. A urmat o perioadă de joc mai încet, după care, în finalul reprizei, Universitatea revine în atac, iar același portar Nikolov s-a opus la șuturile violente expediate de Badea (min. 31), Gh. Popescu (min. 36) și Neagoe (min. 42). Am consemnat o singură ocazie a oaspeților în această

parte a jocului, în min. 16, cînd Metkov a șutat din careul mic și Boldici a intervenit salutar.

După pauză, Universitatea a forțat din nou, ca la început, cu jucătorii din toate liniile, dar, pe rînd, au irosit mari ocazii Mănăilă (min. 51), Șt. Stoica (min. 53), C. Gheorghe (min. 56), pentru ca o a doua serie de mari ocazii să fie irosită în min. 60, 62 și 63, de Gh. Popescu (de două ori) și de E. Săndoi. Golul mult așteptat avea că „cadă“ destul de tirziu, în min. 73: la o lovitură de colț, mingea centrată perfect în fața porții oaspeților a fost reluată cu capul de E. SĂNDOI, balonul a lovit „transversala“, a ricoșat în pămînt și arbitrul a arătat decisiv punctul de la centrul terenului, validînd golul. Descătușată, Universitatea s-a dezlănțuit pur și simplu. În min. 85, Cîrțu a fost faultat în careu, dar arbitrul a scos penalty-ul de rigoare în afara

suprafeței de pedeapsă, la 17 m, lovitura liberă fiind executată de Cîrțu spre E. Săndoi, care a șutat pe lângă poartă. O altă mare ocazie va fi irosită de C. Gheorghe în min. 87 și, astfel, Universitatea obține o victorie pe deplin meritată, raportul șuturilor, cornerelor și ocaziilor de gol fiindu-i net favorabil.

Arbitrul Beșnik Kaimi (Albania) a condus cu greșeli formațiile:

UNIVERSITATEA: Boldici — Mănăilă, E. SĂNDOI, GEOLGAU, A. Popescu — C. GHEORGHE, Olaru, Badea (min. 46 CIUREA) — Șt. Stoica, GH. POPESCU, Neagoe (min. 59 Cîrțu).

LOKOMOTIV: NIKOLOV — Milanov, LALOV, Vasev, Docev, Teodorov, METKOV, Salamanov — Hristov, Dudov, Nakov.

Laurențiu DUMITRESCU

GRUPELE TURNULUI FINAL AL C.E. DE JUNIORI B

S-au fixat grupele turneului final al Campionatului European de juniori B, care se va disputa în Danemarca, între 2 și 15 mai. Reprezentativa ROMÂNIEI, calificată, după cum se știe, în urma dublului meci cu Polonia, va face parte din grupa A, alături de

echipele Portugaliei, Elveției și Norvegiei. Iată componența celorlalte grupe — B: Franța, Iugoslavia, Austria, Danemarca; C: Bulgaria, Grecia, Spania, Olanda; D: Scoția, U.R.S.S., R. D. Germană, Italia.

RI SPRE EȘALONUL SECUND

nteres este și întrecerea eșalonului nostru. Nu atât cuprindere, cit mai ales în fața de disputa care se va desfășura pe terenul de la Tîrgoviște, fosta lideră Chimia Rm. Vilcea, realizînd doar un rezultat egal la Craiova, cu Electroputere. Dintre meciurile în care gazdele au reușit să se impună, reține atenția succesul la scor (4-0) obținut de echipa Pandurii Tg. Jiu, elevii antrenorilor Ilie Balaci și Ion Marin confirmînd astfel ascensiunea lor din retur, o schimbare la față promițătoare în perspectiva meciurilor care urmează, ei aflîndu-se acum mult mai aproape de podium.

În seria a treia, U.T.A. (victorie la Strungul) și Olimpia Satu Mare (succes la Poroșeni) nu renunță menținînd astfel la cote înalte interesul pentru promovare în această serie dominată de mai multe ex-divizionare A.

GREȘELI FLAGRANTE DE ARBITRAJ...

Partidă atractivă, cu multe momente de fotbal bun, realizate cu precădere de echipa oaspete, Chimia — ordonată tactic, mereu în mișcare, bine clădită fizic. Ea și-a deconspirat rețede intențiile. În min. 1 și 2, cursa lui Tudorache și, respectiv, „capul“ lui Guda le-au tăiat respirația celor aproximativ 8000 de spectatori. „Electro“ a replicat și ea tăios în min. 8, Biță trimițînd cu „capul“ peste portarul Iliescu (ieșit la blocaj), dar Tudosa a degajat miraculos, din aer, de pe linia porții. În minutul următor, contraatac al echipei vilcene, a centrat Tudorache și impetuosul Marin a înscris. Tusișter însă a semnalizat ofsaid (de unde, tovarășe Vodă?) și golul a fost anulat. Jocul va alterna de la o poartă la cealaltă. Localnicii se precipitau, în timp ce adversarii impresiona prin desene combinate. În min. 32, la o „intrare în careu, din lateral-dreapta, aproape de linia de corner. Crețu a fost faultat, noi-am văzut penalty, dar arbitrul a acordat lovitură de poartă. Vicenii vor reveni în atac și vor da iar mari emoții tribunelor în minutele 38, 40, 42 (la această fază, Ștefănică a scos în corner mingea care se ducea în gol!) și 45. Ceea ce avea să se întîmple și la reluare. Fiindcă echipa craio-

DOUĂ PUNCTE CU EMOȚII

veană evolua confuz la construcție, în timp ce oaspeții (cu un dispecer plin de fantezie, cum rămîne acest Carabageac... urcau mereu. În min. 73 am notat logica deschidere de scor: la acțiunea creată de Carabageac și Tudorache, GUDA a „răsucit“ dol fundași și... 0-1. Publicul se împăcise cu înfrîngerea, aplaudînd sportiv realizările Chimiei, care, în min. 84, a fost la un mic pas de 2-0. A fost rîndul lui Ghiță să rateze egalarea (min. 88), pentru că în penultimul minut arbitrul să se lase impresionat de plonjonul lui Petrișor, la intervenția perfect regulamentară a lui Niță de a degaja balonul, și să acorde gratuit penalty, pe care l-a transformat BIȚĂ: 1-1.

A arbitrat N. Gogoșă (Buzău).

ELECTROPUTERE: Dumitru — Bărbuceanu, Dogaru, Sorohan, ȘTEFĂNICĂ — Iorgulescu, CRETU, PUNTA (min. 66 Samk) — Nanu (min. 57 PETRIȘOR). Biță, Ghiță.

CHEMIA: Iliescu — Niță, LAZAR, Cristea, TUDOSA — GIURCĂ, CARABAGEAC, GUDA — TUDORACHE, Marin (min. 85 Mangalagiu), Stancu (min. 71 Augustin).

DE LA 7-0 LA... 0-3

...Intr-adevăr, între acel 7-0 din campionatul trecut și această înfrîngere la scor de forțat, de duminică, a aceleiași echipe (C.S.) în fața aceleiași adversar (Jiul), este o diferență enormă. O primă explicație ar fi k.o.-ul moral, înregistrat în start de partidă, pe parcursul a numai trei minute: astfel, în min. 9, Negriță (din nou excelent!) centrează puternic de pe dreapta și TUDOR deviază mingea în propria-i poartă; în min. 12, același Tudor trimite balonul neglijenț „acasă“, LASCONI interceptează, „lob“ peste portar și... 0-2. Mai tirziu, în min. 39, Niculescu șutează puternic, dar Negriță scoate balonul, cu capul, de pe linia porții. Au fost momente psihologice, care au turnat plumb în picioarele jucătorilor țirgovișteni, cărora nu le-a ieșit mai nimic, deșingolada o glîndindu-se într-un joc total neinspirat. De cealaltă parte, oaspeții — superiori valoric —

DE LA 7-0 LA... 0-3

după acel 2-0 rapid, au jucat detașați, tennic și cu maturitate, ieșînd frumos din apărare, desfăcînd bine jocul și realizînd combinații de efect. Totodată, ei și-au creat excelente situații, irosite în min. 41 (Lasconi — de la 7 m), 42, 50 și 57 (Bicu) și min. 72 (Udrică), pentru a mai marca un gol în min. 87, cînd Lasconi a centrat de pe dreapta și CRISTEA, de la 6 m, a trimis mingea, jos, la colț: 0-3. Un meci plăcut, disputat în limitele sportivității.

A arbitrat V. Ilie (București).

C. S. TIRGOVIȘTE: Mindriță — Turcu, Tudor (min. 30 Vișan) — Badea, Andrieș — Burlan, Călin. Ștefan, RADUCANU — NICULESCU (min. 64 Crainiciu), Chirică.

JUL: Boțor — NEGRILĂ, FLORESCU, SEDECARU, Dodu — CRISTEA, BICU, Udrică, Timofte (min. 88 Mihăilă) — HENZEL (min. 74 Păuna), LASCONI.

Paul ZAHARIA

Ă TREI ETAPE...

și evolu- mației lo- (în 3 run- macar un a tribunele ani să fie De aceea, gazdele, în a simpatia jocul pe ninat cu au reali- plin meri- nere, ră- tabelă, și lașel (min. C.S. Bo- a oară în ut, funda- în ca-

reul advers, unde Stafie l-a faultat — penalty clar — și STATE a transformat lovitură de pedeapsă: 1-0.

După pauză, Siretul a încercat să restabilească egalitatea. Însă tot localnicii au fost mai aproape de gol (Vasilache, min. 50, șut pe lângă poartă, Văcaru, min. 51, scoate de pe linia porții șutul lui State), pe care îl vor reuși în min. 55: din nou fundașul Luca a urcat pînă în apropierea careului advers, a centrat, portarul Hăisan a respins și tot un fundaș, SANDU, a reluat în plasă: 2-0. Jocul are perioade de echilibru, Petruț expediază balonul în bară (min. 60), Șurubaru (min. 64)

DE LA 7-0 LA... 0-3

mai ratează o ocazie, iar C.S. își mărește avantajul. De abia intrat în teren, I. RADU (min. 78) a plecat de la centru pe partea stîngă și, de la circa 35 metri, vîzîndu-l pe portarul Hăisan ieșit dintre buturi, a șutat puternic, balonul a lovit stîlpul drept, de unde a intrat în poartă: 3-0. În min. 84, după o lovitură liberă, PARASCHIV a redus din handicap, stabilînd scorul de 3-1.

A arbitrat I. Floricel (Brașov).

C.S. BOTOȘANI: Erdie — E-pure, TICĂ, Sandu, LUCA — Abălașel, Sofran, Amurăritei — Vasilache (min. 76 I. RADU), STATE, Șurubaru (min. 84 Rusu).

SIRETUL: Hăisan — Niță, Stafie, POPESCU, Văcaru — Petruț, PARASCHIV, Margelatu, KREK — Buștean (min. 56 Mina), Că-nănu (min. 74 Munteanu).

Pompiliu VINTILA

DE LA 7-0 LA... 0-3

și, respectiv, Alexandru trecînd de puțin pe lângă bară. Dină în final mai notăm două ocazii rarissime (min. 72 și 85), Ionită și Butoiu ratînd copliărele majorează scorului. O victorie clară și logică după aspectul jocului.

A arbitrat C. Manda (Reșița).

STEAUA MIZIL: Șerban — Nuțu, COSTIN, Stancu, DRĂGILĂ — Cosma, IONIȚĂ (min. 78 Bălăceanu), GOIA — Gales, Cr. Ene (min. 85 Gremuc), BU-TOIU.

UNIUREA: Paraschiv — Babalić, GLĂVAN, Lupu, Burga — ALEXANDRU, Bruiță (min. 48 Bilolaru), Popescu — ARGESĂNU, Dragu (min. 73 Haldău), Chirliță.

Pavel PEANĂ

DE LA 7-0 LA... 0-3

după acel 2-0 rapid, au jucat detașați, tennic și cu maturitate, ieșînd frumos din apărare, desfăcînd bine jocul și realizînd combinații de efect. Totodată, ei și-au creat excelente situații, irosite în min. 41 (Lasconi — de la 7 m), 42, 50 și 57 (Bicu) și min. 72 (Udrică), pentru a mai marca un gol în min. 87, cînd Lasconi a centrat de pe dreapta și CRISTEA, de la 6 m, a trimis mingea, jos, la colț: 0-3. Un meci plăcut, disputat în limitele sportivității.

A arbitrat V. Ilie (București).

C. S. TIRGOVIȘTE: Mindriță — Turcu, Tudor (min. 30 Vișan) — Badea, Andrieș — Burlan, Călin. Ștefan, RADUCANU — NICULESCU (min. 64 Crainiciu), Chirică.

JUL: Boțor — NEGRILĂ, FLORESCU, SEDECARU, Dodu — CRISTEA, BICU, Udrică, Timofte (min. 88 Mihăilă) — HENZEL (min. 74 Păuna), LASCONI.

Paul ZAHARIA

DE LA 7-0 LA... 0-3

după acel 2-0 rapid, au jucat detașați, tennic și cu maturitate, ieșînd frumos din apărare, desfăcînd bine jocul și realizînd combinații de efect. Totodată, ei și-au creat excelente situații, irosite în min. 41 (Lasconi — de la 7 m), 42, 50 și 57 (Bicu) și min. 72 (Udrică), pentru a mai marca un gol în min. 87, cînd Lasconi a centrat de pe dreapta și CRISTEA, de la 6 m, a trimis mingea, jos, la colț: 0-3. Un meci plăcut, disputat în limitele sportivității.

A arbitrat V. Ilie (București).

C. S. TIRGOVIȘTE: Mindriță — Turcu, Tudor (min. 30 Vișan) — Badea, Andrieș — Burlan, Călin. Ștefan, RADUCANU — NICULESCU (min. 64 Crainiciu), Chirică.

JUL: Boțor — NEGRILĂ, FLORESCU, SEDECARU, Dodu — CRISTEA, BICU, Udrică, Timofte (min. 88 Mihăilă) — HENZEL (min. 74 Păuna), LASCONI.

Paul ZAHARIA

ARĂ

și datorită ale două partida de bun nivel cu multe ebi la cea renați de au lăsdînd au etalat tactic, în zistii“ Io- din urmă din mani- care, ori n posesia dca prin- asa cum ele 14 și ratat, pe

rînd, deschiderea scorului. Totuși, în min. 14, Buoiu dribblează scurt doi apărători, pasează „printre“, înștește IONIȚĂ, care trimite, de la 3 m, balonul în plasă: 1-0. Gazdele insistă, caută cu multă aviditate golul al doilea, pe care îl reușesc în min. 39, cînd Ionită execută impecabil un corner, GOIA se înalță peste toată apărarea oaspete și trimite, cu capul, de la 6 m, balonul în poartă: 2-0. În partea a doua a întîlnirii ritmul este în continuare alert, gazdele „încearcă“ mai multe scheme tactice, iar oaspeții, în minutele 61 și 67, stîut la un pas de gol, șuturile lui Chirliță

ARĂ

și datorită ale două partida de bun nivel cu multe ebi la cea renați de au lăsdînd au etalat tactic, în zistii“ Io- din urmă din mani- care, ori n posesia dca prin- asa cum ele 14 și ratat, pe

rînd, deschiderea scorului. Totuși, în min. 14, Buoiu dribblează scurt doi apărători, pasează „printre“, înștește IONIȚĂ, care trimite, de la 3 m, balonul în plasă: 1-0. Gazdele insistă, caută cu multă aviditate golul al doilea, pe care îl reușesc în min. 39, cînd Ionită execută impecabil un corner, GOIA se înalță peste toată apărarea oaspete și trimite, cu capul, de la 6 m, balonul în poartă: 2-0. În partea a doua a întîlnirii ritmul este în continuare alert, gazdele „încearcă“ mai multe scheme tactice, iar oaspeții, în minutele 61 și 67, stîut la un pas de gol, șuturile lui Chirliță

ARĂ

și datorită ale două partida de bun nivel cu multe ebi la cea renați de au lăsdînd au etalat tactic, în zistii“ Io- din urmă din mani- care, ori n posesia dca prin- asa cum ele 14 și ratat, pe

rînd, deschiderea scorului. Totuși, în min. 14, Buoiu dribblează scurt doi apărători, pasează „printre“, înștește IONIȚĂ, care trimite, de la 3 m, balonul în plasă: 1-0. Gazdele insistă, caută cu multă aviditate golul al doilea, pe care îl reușesc în min. 39, cînd Ionită execută impecabil un corner, GOIA se înalță peste toată apărarea oaspete și trimite, cu capul, de la 6 m, balonul în poartă: 2-0. În partea a doua a întîlnirii ritmul este în continuare alert, gazdele „încearcă“ mai multe scheme tactice, iar oaspeții, în minutele 61 și 67, stîut la un pas de gol, șuturile lui Chirliță

ARĂ

și datorită ale două partida de bun nivel cu multe ebi la cea renați de au lăsdînd au etalat tactic, în zistii“ Io- din urmă din mani- care, ori n posesia dca prin- asa cum ele 14 și ratat, pe

rînd, deschiderea scorului. Totuși, în min. 14, Buoiu dribblează scurt doi apărători, pasează „printre“, înștește IONIȚĂ, care trimite, de la 3 m, balonul în plasă: 1-0. Gazdele insistă, caută cu multă aviditate golul al doilea, pe care îl reușesc în min. 39, cînd Ionită execută impecabil un corner, GOIA se înalță peste toată apărarea oaspete și trimite, cu capul, de la 6 m, balonul în poartă: 2-0. În partea a doua a întîlnirii ritmul este în continuare alert, gazdele „încearcă“ mai multe scheme tactice, iar oaspeții, în minutele 61 și 67, stîut la un pas de gol, șuturile lui Chirliță

ARĂ

și datorită ale două partida de bun nivel cu multe ebi la cea renați de au lăsdînd au etalat tactic, în zistii“ Io- din urmă din mani- care, ori n posesia dca prin- asa cum ele 14 și ratat, pe

rînd, deschiderea scorului. Totuși, în min. 14, Buoiu dribblează scurt doi apărători, pasează „printre“, înștește IONIȚĂ, care trimite, de la 3 m, balonul în plasă: 1-0. Gazdele insistă, caută cu multă aviditate golul al doilea, pe care îl reușesc în min. 39, cînd Ionită execută impecabil un corner, GOIA se înalță peste toată apărarea oaspete și trimite, cu capul, de la 6 m, balonul în poartă: 2-0. În partea a doua a întîlnirii ritmul este în continuare alert, gazdele „încearcă“ mai multe scheme tactice, iar oaspeții, în minutele 61 și 67, stîut la un pas de gol, șuturile lui Chirliță

ECHIPA FEMININĂ A R.P. CHINEZE - DIN NOU ÎNVINGĂTOARE

Primul titlu mondial al ediției nr. 40 a tenisului de masă a fost acordat reprezentativei R. P. Chineze care, în Westfalahalle din Dortmund, a urcat pentru a șaptea oară consecutiv pe prima treaptă a podiumului (după Calcuta - 1975, Phenian - 1979, Novi

Sad - 1981, Tokio - 1983, Göteborg - 1985, New Delhi - 1987), acesta fiind cel de al optulea trofeu de la intrarea în „scena” mondială a sportivelor chineze (ele au mai câștigat la Ljubljana - 1965). Ca și în 1987, formația R. P. Chineze a depășit în finală cu

3-0 echipa Coreei de Sud: Li Huifen - Hyun Jung Hwa 2-1 (-18, 21, 17), Cen Jing - Hong Soon Hwa 2-1 (-16, 11, 14), Li Huifen, Chen Ziha - Hyun Jung Hwa, Kwon Mi Sook 2-0 (12, 16). Medalile de bronz au revenit echipelor Hong Kongului (un salt spectaculos de pe locul 13 la ediția precedentă) și Ungariei (care s-a menținut în competiție, prima câștigând, însă, cu 3-0 meciul de clasament.

Echipa României sa situat pe locul 14, în ultima partidă pentru pozițiile 13-14 fiind depășită de Iugoslavia cu 3-0. Alte rezultate: locurile 5-6: R.P.D. Coreeană - Japonia 3-0; locurile 7-8: Cehoslovacia - Suedia 3-1; locurile 9-10: U.R.S.S. - Anglia 3-0.

TEHNICĂ SAU POEZIE?

De ani și ani asistăm, mai degrabă incantați, la demersul Federației Internaționale de Patinaj (I.S.U.) de a apropia cât mai mult patinajul artistic de artă. Sau măcar de a-i conferi un plus de poezie, de romantism. Nu doar prin vorbe, prin recomandări, ci și - precumpănitor - prin modificări ale regulamentului, între care, de pildă, interdicția de a mai executa (după Calgary 1988) salturi triple independente. Tot mai orientați, iarși prin regulamente, către armonia programelor prezentate, arbitrii au de-acum obligația de a lua în considerare, ca să revenim, numai salturile triple efectuate în cadrul unor combinații.

Iată însă că, surprinzător, recentele „Mondiale” desfășurate la Bercey-Paris au părut să fie, după măritura tuturor comentatorilor de la masa presei, un pas înapoi pe drumul „poetizării” patinajului artistic. Krzysztof Dabrowski de la „Przeegląd Sportowy”, de pildă, titrând grăitor: „Astăzi, adevărații artiști au dispărut”. Sigur că retragerile „în lanț” Katarina Witt, Debbie Thomas, Brian Boitano, Natalia Bestemianova și Andrei Bukin etc. au dus la o strălucire a patinajului, dar nu-i mai puțin adevărat că apariția altor „stele”, înecate de a japoaneze Midori Ito, cea dinții femeie care a izbutit un triplu-Axel, putea să suplinaască absențele amintite. Putea, dar n-a reușit, cu toate că Ito a cucerit titlul suprem

intr-o manieră impresionantă. De ce zicem ce zicem? Pentru că atât Midori Ito, cât și la fel de tinerele ei adversare de valoare, Yamaguchi, Bonaly, Grossmann sau Yaginuma, au demonstrat o tehnică înaltă, dar s-au dovedit (fără să fim răutăcioși, și din cauza fizicului) mai puțin înclinată către artă. Ca să-l cităm pe același Dabrowski, ele n-au fost, cu Ito în frunte, decât „niște mașini de drit pe gheață” impresionând prin perfecțiunea și anvergura execuțiilor, dar incapabile - opinile sînt unanime - să transmită acel „flor” inconfundabil care a stat la îndemina lui Witt sau Boitano. Să fie acesta un pas înapoi? Poate că răspunsul cel mai corect ar fi un altfel de pas, în virtutea căruia patinajul artistic a devenit, sau o pe punctul să devină, unu mai degrabă acrobatic, așa cum, adică prin tehnică și nu prin „plutire”, a urcat pe locul 2 al podiumului băieților americanul Christopher Bowman.

Dacă nu va fi trecător, și ascensiunea generației lui Bonaly (13. ani) și Yaginuma (16) invită la un răspuns negativ, momentul se recomanda ca unul de răscruce. Pe care înșiși arbitrii i-au resimțit, depunctând de pildă, „charlestonul” fraților Isabelle și Paul Duchesnay pentru utilizarea unei recuzite (un sal „boa” și o pălărie) menite să sugereze vitul, poezia. Să mai vedem.

Ovidiu IOANIȚOIA

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

secunde. După un studiu foarte scurt, japonezul se aruncă imprudent la atac. Dumitrescu (a cărui viteză de reacție este de excepție) contreză cu mare precizie bărbia adversarului, făcându-l K.O. Infinit mai mult a trebuit să se întrebuițeze Giani Gogol în partida cu Rene Schoepenthou (R. D. Cermană). Acesta din urmă, avind un... imens avantaj al alonjei, a încercat să ducă lupta numai de la mare distanță, cu directe de întimpinare foarte... lungi. Este meritul lui Gogol de a fi știut să se apropie și să-și supună adversarul unor serii lungi de lovitură la față și corp, obținându-și pe acesta să abuzeze de țineri, motiv pentru care oaspetele a primit două avertismente. Victorie clară. La puncte, pentru „batailleurul” nostru, al cărui stil de box ne aminteste tot mai mult de cel al fostului campion Paul Dobrescu.

Campionul en-titre al „ușorilor”, Viorel Mihăilă, a avut ca adversar pe sovieticul Constantin Tsui, mai tânăr cu... 10 ani decât el. Oaspetele a obținut decizia la puncte. Cel mai dinamic meci al

zilei l-am urmărit în gala de seară. Ne referim la excelenta partidă dintre Petrică Paraschiv și Mario Barucher (R.D.G.), de la categoria semimuscă. Buni tehnicieni, cei doi sportivi s-au avîntat în atacuri spectaculoase, cele de-clanșate de Paraschiv fiind din ce în ce mai eficiente. Bine pregătit fizic, românul are resurse bune pentru tot meciul, seriile sale prelungite aducînd adversarul în situația de K.D. în reprizele a doua și a treia. Paraschiv obține astfel o meritată victorie la puncte.

Așa cum ne așteptam, „supergreii” au ridicat... tensiunea în tribune. Îndosebi partida dintre campionul nostru Micoș Paisz și bulgarul Sliven Rusinov. Cei doi au schimbat lovituri grele, multe dintre ele dorindu-se decisive, dar cei doi sportivi au dus meciul pînă la capăt. A obținut victoria reprezentantul nostru, care a punctat mai mult (cu directe de stînga), el avînd în toate acțiunile o viteză de execuție superioară celei a adversarului.

Astăzi sînt programate alte două gale. Prima, de la ora 14,

REZULTATE TEHNICE

Pană : I. Dudău b.p. K. Foshi (Japonia), A. Celikiz (Turcia) b.p. V. Tivădar; ușoară : G. Gogol b.p. R. Schoepenthou (R.D.G.), V. Morovan b.k.o. 1 Zhang Hong Yoan (R.P. Chineză), M. Demirkapu (Turcia) b.p. R. Marcoci, C. Dumitrescu b.k.o. 1 J. Sagaki (Japonia), C. Tsui (U.R.S.S.) b.p. V. Mihăilă, B. Abadjiev (Bulgaria) b.p. G. Raul (Cuba); mijlocie : R. Pedroso (Cuba) b.ab. 1 V. Florian; semimuscă : P. Paraschiv b.p. M. Barucher (R.D.G.), I. Seidi (Japonia) b.p. El. Balcu, Ov. Dragomir b.p. G. Burhan (Turcia), Ku Yong Sik (R.P.D. Coreeană) b.p. A. Amzăr; semimijlocie : Min Nam Hyon (R.P.D. Coreeană) b.p. A. Pataki, M. Galabov (Bulgaria) b.p. M. Niulescu, VI. Erescenko (U.R.S.S.) b. ab. 2 N. Vinătoru; supergreă : M. Paisz b.p. S. Rusinov (Bulgaria), Al. Miroshchenko (U.R.S.S.) b.ab. 1 P. Golumbeanu, G. Harizanov (Bulgaria) b.p. A. Tincă.

cea de a doua, de la ora 19.30. O concesie făcută amatorilor de spectacole pugilistice, care iubesc și fotbalul...

SEMNE BUNE LA ÎNCEPUT DE DRUM

(Urmare din pag. 1)

R.D.G., școală unanim apreciată și pe deplin respectată. Acestea fiind zise, să încercăm o detaliere a datelor de mai sus. În ceea ce privește nivelul pregătirilor de peste iarnă, cei 508 km cuprinși în cele 7 etape ale întrecerii au fost parcursi cu o viteză medie orară de 41 km, o viteză competitivă, mai ales dacă avem în vedere că toate etapele s-au confruntat cu puternice rafale de vînt (din față și lateral) și au avut un pronunțat profil deluros. O scurtă privire asupra clasamentului etapei a VI-a, decisivă pentru clasamentul general al ediției - ultima etapă, cea de circuit, nu prea avea cum să aducă mari modificări - ne a-

rată că în grupul celor 17 alergători sosiți în același timp cu învingătorul (E. Ramm, Vorwaerts), s-au aflat, cu excepția lui A. Balasz, toți celalți 5 componenți ai lotului național. Dar iată alcătuirea, la ora actuală (antrenorul federal I. Ardeleanu ne-a declarat că mai pot fi efectuate, chiar și în ultima clipă, unele modificări). Lotului nostru pentru Cursa Păcii: Vasile Mitrache (Dinamo), Dănuț Catană (Steaua), Ludovic Kovacs (Voința Arad), Cristian Neagoe (Steaua), Valentin Constantinescu (Dinamo) și Attila Balasz (Voința Cluj-Napoca). Cit despre tinerii care au arătat substanțiale creșteri valorice, în această competiție, cuvinte de apreciere și îmbărbătare merită foștii juniori Dorin Trif

(Voința Cluj-Napoca) și Wilhelm Gross (Steaua), prezența lor în grupul celor 17 fugari, care în etapa a VI-a au realizat o desprindere de pluton de peste 11 minute, fiind o dovadă elocventă a forței cu care aceștia bat la porțile consacrarilor lor și ca seniori.

Cîteva cuvinte despre organizare: laudabile eforturile locale, mai ales ale conducătorilor stațiilor Eforie Nord, inclusiv ale Consiliului Popular din această localitate, dar de neînțeles incredibil de lungă aminare a startului etapei a VI-a cînd echipajul deschizător al caravanei a întîrziat mai mult de o oră, deficiență care, unică fiind, a fost considerată ca un simplu și nedorit accident pe care noi, însă, l-am dorit, altă dată, evitat.

LA HOCEI PE GHEAȚĂ

● În prima zi a Campionatului European pentru juniori, ce se desfășoară la Kiev, au fost înregistrate următoarele rezultate: U.R.S.S. - Elveția 13-2; Finlanda - România 8-0; Cehoslovacia - R. F. Germania 10-3; Suedia - Norvegia 9-3.

● În cadrul Campionatului Mondial de hochei pe gheață (grupa B), selecționata Italiei a întrecut cu scorul de 7-6 (3-3, 3-2, 1-1), echipa Elveției.

După trei etape, în clasament conduce echipa Norvegiei - 6 puncte, urmată de Elveția, Franța, R.D.G., Italia cu câte 4 p, Austria 2 p, Japonia și Danemarca cu câte 0 p.

● La Sosnowiec s-a disputat cel de-al doilea meci internațional amical dintre selecționata Poloniei și formația Dinamo Minsk. Hocheiștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 4-3 (1-2, 1-1, 2-0). În primul joc scorul a fost egal : 3-3.

PĂCII” - 1989

VARȘOVIA, 4 (Agerpres). - Comitetul de organizare a celei de-a 42-a ediții a competiției ciclistice internaționale „Cursa Păcii” a stabilit traseul definitiv al întrecerii, cu kilometrajul respectiv al celor 12 etape, ce se vor desfășura după cum urmează: 8 mai: etapa I: circuit la Varșovia (70 km); 9 mai: etapa a II-a: Varșovia - Lodz (140 km); 10 mai: etapa a III-a: Lodz - Wrocław (190 km); 11 mai: etapa a IV-a: Wrocław - Poznan (127 km); 12 mai: etapa V-a: Poznan - Cottbus (197 km); 13 mai: etapa a VI-a: Cottbus - Halle (202 km); 14 mai: zi de repaus, la Halle; 15 mai: etapa a VII-a: Halle - Berlin (213 km); 16 mai: etapa a VIII-a: Berlin - Dresda (197 km); 17 mai: etapa a IX-a: Dresda - Mlada Boleslav (167 km); 18 mai: etapa X-a: Mlada Boleslav - Trutnov (150 km); 19 mai: etapa a XI-a: Contracronometru individual (35 km la Trutnov); 20 mai: etapa a XII-a: Trutnov - Praga (141 km).

Fotbal meridiane

PROGRAMUL SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE

La începutul primelor manșe a semifinalelor cupelor europene, în care figurează partide deosebit de atractive, între paranteze, orele de începere ale jocurilor - Ora Bucureștiului).

CUPELE EUROPENE

Steaua - Galatasaray (17.30). Sperăm într-o victorie clară a campioanei noastre, care să-i asigure șanse pentru calificarea în finală.

Real Madrid - A.C. Milan (22.00). Stadionul „Santiago Bernabeu” va fi desigur, plin pînă la refuz. Madridienii au obținut duminică un punct mare la Barcelona, în timp ce Milan a dis-

CUPA CUPELOR

F.C. Malines - Sampdoria (20.00). Deținătorii trofeului au fost învinși duminică de către Anderlecht, dar poate - cum comentează agentile de presă - F.C. Malines s-a gândit mai mult la partida de miercuri, pentru că Sampdoria este foarte periculoasă și în deplasare (genovezii au realizat duminică scor egal, 0-0, la Bologna).

● Rezultatul meciului dintre F.C. Barcelona și Scedet Sofia, jucat aseară tirziu, nu ne-a sosit pînă la închiderea ediției.

CUPA U.E.F.A.

V.F.B. Stuttgart - Dynamo Dresda (21.00). Gazdele de azi s-au menajat (probabil) simțind terminind la egalitate (3-3) cu Uerdingen, iar lidera autoritară din campionatul R.D. Germane, Dynamo Dresda, n-a jucat pentru a se concentra în vederea partidei din deplasare...

Napoli - Bayern München (21.30). Ambele formații au fost întrecute în etapele de simțăm din campionat. Napoli (fără Maradona) a cedat acasă cu 2-4 în fața lui Juventus, în timp ce Bayern, după 27 de etape, a pierdut în deplasare, la Mönchengladbach, 1-2, înregistrînd prima înfrîngere din campionat. Reîntrearea lui Maradona este incertă, iar Pflügler (Bayern) va lipsi, fiind suspendat.

U.E.F.A. - FERMĂ ÎN CONTINUARE

Comisia de disciplină a Uniunii Europene de Fotbal (U.E.F.A.) a anunțat că jucătorii Dragan Babić și Duška Vlasavljević, de la Steaua Roșie Belgrad, au fost suspendați de la toate competițiile organizate sub egida U.E.F.A., pentru bruscarea arbitrilor unei întîlniri din cadrul „Cupel Intertoto”, disputată în vara anului trecut.

Comisia a aplicat, de asemenea, o serie de amenzi pentru comportarea nesportivă a spectatoșilor la unele meciuri. Astfel, echipa scoțiană Heart of Midlothian a fost sancționată cu o amendă de 100 000 franci elvețieni.

CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 33). - Rad Belgrad - Radnicki Niš 1-0, Velez Mostar - Sloboda Tuzla 3-0; Zeleznicar - Sarajevo - Rijeka 1-0, Steaua Roșie Belgrad - Spartak Subotica 2-0, Sijek - Partizan Belgrad 3-1, Vardar Skopje - Celik Zrenje 4-1, Buducnost - Vojvodina Novi Sad 1-0, Napredak - P.G. Sarajevo 1-0, Dinamo Zagreb - Hajduk Split 1-0. Clasament: 1. Vojvodina Novi Sad 39 p; 2. Rad Belgrad 37 p; 3. Dinamo Zagreb - 35 p.

GRECIA (et. 36). A.E.K. Atena - Larisa 3-3, Kalamaria - Aris Salonici 1-3, Diagoras - Apollon 1-1, Doxa - Olympiakos Pireu 0-0, Panathinaikos - O.F.I. Creta 1-1, Olympiakos Volos - Heraklis 6-0, Panionios - Ethnikos 3-1; P.A.O.K. - Levadiakos 2-0. În clasament conduce A.E.K. Atena 39 p, urmată de Olympiakos Pireu 36 p și Panathinaikos 32 p.

ALTE MECIURI

● La Buenos Aires, în meci pentru Cupa Libertadores, echipa Boca Juniors a învins cu 3-1 formația Racing.

● În meci amical disputat la Addis Ababa, selecționata Zambiei a învins cu 1-0 (0-0) echipa Etiopiei.

● La San Jose, în preliminariile Campionatului Mondial, selecționata Costa Rica a învins cu 2-1 (1-0) formația Guatemalei. Golurile au fost înscrise de Flores (min. 42), Coronado (min. 78), respectiv Rodas (min. 51). Au asistat peste 25 000 de spectatori.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BOX ● S-a încheiat Turneul de la Usti nad Labem (Cehoslovacia), la care au participat peste 100 de sportivi din 12 țări. Printre învingătorii s-au numărat Mahmutov (U.R.S.S.), la categoria semimuscă; Galboni (Siria), la categoria muscă; Vidal (Cuba), la categoria pană; Rafael (Cehoslovacia) - categoria semiușoară; Fernandez (Cuba) - categoria semimijlocie; Kravcenko (U.R.S.S.) - categoria supergreă.

CICLISM ● Turul Marocului s-a încheiat cu victoria rutierului sovietic Vitali Tolkacev, urmat de coechipierii săi Vladimir Kravcenko - la 1:24 Marat Sadtilev - la 1:31 și francezul Philippe Delaurier la 3:05.

MOTOCICLISM ● Campionatul Mondial de motocros la clasa 500 cmc a debutat cu un concurs desfășurat la Valkenswaard (Olanda), în care victoria a revenit sportivului belgian Dirk Geukens, urmat de compatriotul său Eric Geboers și vest-germanul Dietmar Laecher (toți trei pe motocicletă Honda).

SCHI ● Proba masculină de 15 km de la Ruka (Finlanda) a revenit sportivului suedez Lars Haaland, cu timpul de 36.54. În întrecerea feminină de 5 km, pe primul loc s-a situat concurenta italiană Manuela Di Centa 13:45.

SCRIMA ● Concursul feminin de floretă de la Leipzig, cîntînd pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigat de scrimera vest-ger-

mană Zita Funkenhauser, care a întrecut-o în finală cu 9-7 pe coechipiera sa Anette Dobmeier.

SAH ● În runda a 4-a a Turneului de la Barcelona, cîntînd pentru Cupa Mondială, au fost consemnate următoarele rezultate: Kasparov - Seirawan remiză; Salov - Speelman 1-0; Nogueiras - Hjartarson 1-0; Spasski - Hübner remiză; Nikolic - Short remiză; Vaganian - Liubojevici 0-1; Ribli - Iusupov remiză; Hlescas - Korcinol 1-0. În clasament conduce Iusupov (U.R.S.S.) cu 3 p, urmat de Liubojevici (Iugoslavia), Hjartarson (Islanda), Seirawan (S.U.A.) Hubner (R.F.G.) - cu câte 2,5 p, etc. ● Turneul de la Sarajevo, desfășurat în sistemul elvețian, a revenit maestrului iugoslav Vukici cu 11 p din 13 posibile, urmat de Zladio Basajlic, Cabriolo, Mestrovici și Dizdarevici - cu câte 10 p. În competiția feminină pe locul întâi s-a clasat Vesna Basajlic, cu 10,5 p, urmată de Titova (U.R.S.S.) - 9,5 p.

TENIS ● În turneul feminin de la Hilton Head (Carolina de Sud): Leila Meski (U.R.S.S.) - Regina Marsikova (Cehoslovacia) 6-2 6-1; Patricia Tabarini (Argentina) - Wendy White (S.U.A.) 2-6, 7-5, 6-3; Catarina Lindqvist (Suedia) - Mary Daniels (S.U.A.) 6-1, 6-1; Sara Gomer (Anelia) - Laura Garro-ne (Italia) 7-5 6-4.